

# CAMPANHA INDICAÇÃO PREMIADA

A campanha "Indicação Premiada" tem como objetivo premiar pessoas que indicam outras pessoas a contratarem a internet da Global Lines e esse indicado se torna cliente.

### **PRÊMIO**

O premio para a indicação bem sucedida poderá ser um pix de 30 (trinta) reais ou isenção de uma mensalidade do plano de internet da Global, pessoa física, de acordo com o prêmio disponibilizado no momento da campanha vigente que será divulgada em nossa rede social instagram @vemserglobal, todo inicio de mês.

#### VIGÊNCIA

A campanha "Indicação Premiada", tem início em 01/01/2024 e término em 31/12/2024.

#### COMO PARTICIPO DA CAMPANHA?

Estarão aptos a participar da campanha todas as pessoas físicas, cliente ou não da Global Lines, maiores de 18 (dezoito) anos, portadores de CPF, residentes no Brasil, exceto colaboradores\* do setor Comercial da Global Lines Networks Telecomunicações do Brasil Ltda e empresas parceiras. Ao indicar um novo cliente, você deverá informar o contato dele. Para receber o prêmio, o indicado precisa contratar um dos planos da Global Lines e efetivamente ter a internet instalada no endereço indicado na contratação, com indicação de status do cliente ativo. Caso o indicado entre em contato, diretamente, com a Global, ele deverá informar o nome completo e o telefone de quem o indicou.

## RECEBIMENTO DO PRÊMIO

A isenção da mensalidade do cliente indicador ou o pix para a pessoa que indicou será efetivada em até 10 (dez) dias após a confirmação de instalação e status do cliente ativo. Importante: a mensalidade que terá a isenção, não pode estar em atraso. A isenção sempre será dada na próxima mensalidade a vencer.

\*ATENÇÃO: Colaboradores ou tercerizados diretos e indiretos da Global Lines serão submetidos a um regulamento diferente, no qual deverão passar a indicação para a liderança imediata e essa liderança passará para o(a) supervisor(a) do setor Comercial com comprovação válida (print ou gravação da indicação).